

交警查车,他掏出“联合国特别通行证”

曾是副镇长已被辞退,身陷骗局却执迷不悟



马某某的雷人证件

星报讯(王鹏 王涛 文/图) 无证驾驶摩托车被交警拦查,骑车男子自称是国家机密人员,掏出“国际联合国维和部队总司令部特别通行证”,请执勤交警照顾放行。经查,该男子疑似被洗脑,身陷骗局却执迷不悟,曾任阜南县某镇副镇长职务,8年前已被辞退。

无证骑手掏出“通行证”

5月28日7时40分许,阜阳市交警一大队民警在清河路与颍州路交口执勤时,对一辆无牌摩托车进行检查,该骑车人不戴头盔,车辆无牌。

没想到,该骑车男子竟然告诉交警,他是国家机密工作人员,“他从包里掏出一个塑封卡片,上面标注特别通行证。”执勤交警说,见过假证,没见过做工如此粗糙、雷人的证件。

所谓的通行证做工粗糙,居然标注

“国际联合国维和部队总司令部”,要求公安、武警配合执行。

交警随后暂扣无牌车辆并对违法驾驶人进行核查。经查,骑车人马某某,64岁,阜南县焦陂镇居民,未办理机动车驾驶证,所驾车辆未登记注册。

民警将马某某带至交警大队做进一步调查,马某某又从包内掏出多份书面材料,以证实自己从事的“绝密”工作。

副镇长身陷骗局被辞退

记者在交警部门看到,马某某出示的大多是复印件,标注民族资产解冻字样的国务院、中央军委介绍信和委托书,数额19亿美元的银行取款单等材料。其中一份“蓝三星认购承诺书”中标注,负责民族资产解冻事宜,中间人最高可获得价值5000万美元的奖金。

“最多到今年10月,资产解冻就能

完成,我可以得到几千万奖金。”原来,马某某曾任阜南县某镇副镇长职务,在朋友介绍下从事“民族资产解冻”联络,2005年被辞退,已在外漂泊十几年了,妻子怒而离婚。

民警再三提醒马某某身陷骗局,马某某却对自己的“伟大事业”深信不疑。

最终,警方对马某某无证驾驶无牌摩托车等多项交通违法行为处以罚款550元,同时收缴其提供的多份伪造证件和证明材料。

新闻链接

一些心术不正之人设下重重骗局,打着“民族资产解冻”的旗号四处招摇撞骗。近30年来,以此为名所进行的诈骗案在全国各地屡见不鲜,受骗群众不计其数。时至今日,这种诈骗方式已经形成了比较完整的体系。

安徽首例婚内诈骗案二审宣判 撤销原审判决,发回重审

星报讯(任毅 记者 雷强) 夫妻共同生活期间,丈夫以各种借口从妻子处拿走巨额资金算不算犯罪?日前,淮南中院二审对我省首例婚内诈骗案(本报曾重点报道)作出裁定,认定原判部分事实不清,证据不足,发回重审。

据了解,此案中的被告人黄某某为利辛县人,其于2012年4月因涉嫌合同诈骗案被淮南警方刑事拘留。一审法院认定其诈骗的总额为54万元,其中有34万元来自其前妻孙某(黄某某被捕前离婚)。

法院查明,2008年8月,淮南金鼎投资咨询服务有限责任公司成立,法人代表为黄某某的妹妹黄某云。

2009年12月,黄某某以金鼎公司为南京首鼎黄金投资公司安徽总代理,金鼎公司在首鼎公司有60万元加盟保证金为由,让孙某人入股金鼎公司,骗取孙某17万元。此后,黄某某以相同理由又骗取孙某17万元。

一审法院认为,虽然黄某某的妹妹黄某云与其签订了股权转让协议,但协议未经工商部门实质变更,所以为无

效协议。并且,首鼎公司没有收取过金鼎公司的加盟保证金。

同时,虽然黄某某与孙某当时是夫妻关系,但其盲目入股和借款是在黄某某隐瞒真相的情况下所为,遂判处黄某某有期徒刑11年6个月。

宣判后,黄某某认为根据法律规定,其行为不构成犯罪,上诉至淮南市中级人民法院。

日前,淮南市中院二审裁定认为:原判部分事实不清,证据不足,裁定撤销原审判决,发回重审。



双色球安徽中出2注大奖

星报讯(唐钟义 陈浩 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2013061期开奖,开出红球05、06、07、12、13、18,蓝球12,当期全国爆开43注一等奖,其中我省彩民中得2注,单注奖金350万元。

据检索,我省出奖地址位于蚌埠市涂山路644号(手表厂)第34020130号福彩站点。该站点一彩民以一张12元2倍投的3注单式票,一举中得一等奖2注。

“六旬老太捐献角膜”追踪 老人“走”之前多次嘱咐捐献

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 3月22日,本报报道了亳州67岁的老人刘某(化姓)被确诊肺癌晚期后,决定把自己的眼角膜捐献出去的感人事迹。5月25日,老太去世了,当天上午,省红十字会眼角膜库医生专程赶来并成功进行手术。

据老太的家人介绍说,老太去世前的一周,曾多次嘱咐家人,必须把自己的眼角膜捐出去。生怕儿女会把此事忘记,老太还把亳州市红十字会的电话写在纸条上,贴在床头。5月25日清晨5时许,老太安详地走了。依照老太的遗愿,女儿迅速与亳州市红十字会取得联系。

当天上午,专程赶来的省红十字会眼角膜库医生为老太实施了眼角膜摘取手术。

料理完后事,当亳州市红十字会工作人员带来1000元慰问金对老太及其家人表示敬意时,老太的女儿婉言谢绝,“母亲的意愿是捐献,那就是不求任何回报,请把钱捐给那些贫困学生。”

我省旅游商品爱“打架”

星报讯(杜维薇 记者 沈娟娟) 6月9日~11日,安徽旅游商品展示交易总汇暨安徽旅游商品设计大赛将在合肥举行,昨日,省旅游局综合法规处负责人汪炳开在接受记者采访时称,我省旅游景点的纪念品甚至会雷同。

汪炳开告诉记者,我省许多地方的旅游纪念品缺少地域特色,去年初步统计,我省旅游商品生产厂家有469家,但大部分都是作坊式的生产方式,产品线单一。

据悉,此次安徽旅游商品展示交易总汇暨安徽旅游商品设计大赛,其中有一块展区将专门用来展示“2013年安徽旅游商品设计大赛”的参赛作品,自全国31个省、市、自治区和新疆建设兵团的3000余件旅游商品参加了比赛。

臻品

大观公馆Ⅱ期

现房实景 火爆热销

黄山大观幸福之旅 1280元/人 全程5天4晚 火热报名中

黄山大观幸福之旅是一款专为中老年人打造的,集休闲养生、文化体验、特色联谊、营养膳食、景点旅游等系列特色服务为一体的专业高端旅游产品

三大保障置业无忧

RCI酒店置换,实现环球旅居梦想&柏瑞酒店托管经营,收益五五成&元一柏庄集团旗下酒店14天置换权



0551 63656666 合肥接待中心:合肥市临泉路与嘉山路交汇处元一名城会所

地址:黄山·新安江南岸 投资商:元一柏庄投资集团 黄房预售证号第2011055号 http://www.2010hhs.com 本广告仅供参考,广告中确定的内容可作合同附件。